

# ΑΥΤΟΙ ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΟΙ ΜΑΣ

**Οι Ολυμπιακοί αγώνες** που μετατρέπουν τον αθλητισμό σε θέαμα,  
**Οι Ολυμπιακοί** του ντόπινγκ και του ανταγωνισμού μεταξύ φαρμακευτικών εταιρειών,  
**Οι Ολυμπιακοί** της εμπορευματοποίησης των πάντων, της μίζας, των υπερκοστολογήσεων, των συνεχών εκβιασμών για να μεγαλώσουν τα κέρδη των επιχειρηματιών, αλλά και τα εισοδήματα των κηφών της «Αγίας Ολυμπιακής Οικογένειας»,  
**Οι Ολυμπιακοί αγώνες** των δεκάδων νεκρών εργατών στα εργοτάξια των ολυμπιακών έργων, θυσία στο μεγάλο φαγοπότη των εργολάβων και των πολυεθνικών,  
**Οι ολυμπιακοί** της καταστροφής του φυσικού περιβάλλοντος στον Μαραθώνα, το Δέλτα του Φαλήρου, τον Υμηττό κ.α.,  
**Οι Ολυμπιακοί αγώνες** της περιστολής των δικαιωμάτων των εργαζόμενων και της καταστολής κάτω από την ψευδεπίγραφη ανάγκη «προστασίας από την τρομοκρατία», που οδηγεί σε ένα παροξυσμό μέτρων,

## ...Δεν είναι δικοί μας

**Καθώς** μπαίνουμε στην τελική ευθεία για τους Ολυμπιακούς αγώνες, τόσο σφίγγει ο κλοιός γύρω μας.

**Οι ειδικές ρυθμίσεις** για την διευκόλυνση της μετακίνησης της «Αγίας Ολυμπιακής Οικογένειας» και των παρατρεχάμενων τους, **θα μετατραπούν** σε απίστευτη ταλαιπωρία για όσους εργάζονται στις αντίστοιχες περιοχές αλλά και για όσους κατοικούν σε περιοχές ελεγχόμενης και επιτηρούμενης μετακίνησης, με συνεχή μπλόκα και ατέλειωτους ελέγχους.

**Η ανάγκη επιτάχυνσης** των Ολυμπιακών έργων, **οδηγούν** στην γενίκευση της υπερεργασίας, της εργασίας χωρίς προσαυξήσεις, της εντατικοποίησης των ρυθμών εργασίας.

**Οι Ολυμπιακοί αγώνες αποτελούν** και το πρόσχημα για την εφαρμογή των ελαστικών σχέσεων εργασίας. Από τη μια αφήνουν Ομήρους χιλιάδες συμβασιούχους και από την άλλη προκηρύσσουν ολιγόμηνες συμβάσεις μιας χρήσης.

**Με αφορμή τους Ολυμπιακούς αγώνες διαμορφώνουν** ένα καθεστώς πραγματικής επιστράτευσης μεγάλου μέρους των εργαζόμενων στο Δημόσιο και τις ΔΕΚΟ, με παράνομες αναστολές όλων των αδειών, με δυνατότητα ανάκλησης σε όσους θα πάρουν, καταργώντας ωράρια και χρόνο εργασίας.

**Οι προπαγανδιστές της Ολυμπιάδας και της ανακήρυξης της σε εθνικό στόχο, μιλάνε για τα κέρδη από αυτήν, κρύβουν επιμελώς όμως ότι το μόνο που έχει υπάρξει μέχρι**

*σήμερα είναι τεράστιο κόστος που θα κληθούν να το πληρώσουν για αρκετά χρόνια οι εργαζόμενοι..*

*Τα τεράστια ελλείμματα που αφήνει η Ολυμπιάδα τους θα μετατραπούν σε συρρίκνωση των δικών μας εισοδημάτων και σε παρατεταμένη λιτότητα. Δεν είναι τυχαίο ότι ήδη υπάρχει ένα κλίμα ιδεολογικής τρομοκρατίας για τις οικονομικές δυσκολίες που θα φέρουν οι Ολυμπιακοί.*

## **ΟΙ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΗΡΘΑΝ ΓΙΑ ΝΑ ..ΜΕΙΝΟΥΝ**

Συνάδελφοι, τα προβλήματα για τους εργαζόμενους από την μεγάλη φιέστα των Ολυμπιακών και το μεγάλο φαγοπότι, δεν θα τελειώσουν με την τελετή λήξης.

- Γιατί η καταστροφή στο φυσικό περιβάλλον και η παραχώρηση τεράστιων εκτάσεων προς εμπορική εκμετάλλευση θα μείνει και μετά τους Ολυμπιακούς, περιορίζοντας κι άλλο το δικαίωμα μας σε μια ανθρώπινη πόλη.
- Γιατί οι εργοδοσία (Ιδιωτικού και Δημόσιου Τομέα) θα επιδιώξουν να παγιώσουν τις «έκτακτες ρυθμίσεις». Να διατηρήσουν την αναίρεση των δικαιωμάτων των εργαζόμενων, να διευρύνουν τον «εθελοντισμό» σαν απλήρωτη εργασία.
- Γιατί οι κάμερες, τα ελικόπτερα, οι χιλιάδες ειδικοί φρουροί πράκτορες και ασφαλίτες ήρθαν για να μείνουν. Έρχεται ο νέος τρομονόμος και το Ευρώενταλμα μαζί με την πλήρη συμμόρφωση με τις ΗΠΑ για τα νέα διαβατήρια και το παγκοσμιοποιημένο φακέλωμα.

**ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΑΝΑΙΡΕΣΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΚΩΝ ΜΑΣ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ  
ΤΑ ΧΡΕΗ ΤΗΣ ΟΛΥΜΠΙΑΔΑΣ ΝΑ ΤΑ ΠΛΗΡΩΣΟΥΝ ΑΥΤΟΙ ΠΟΥ  
ΘΗΣΑΥΡΙΣΑΝ ΑΠΟ ΑΥΤΗΝ ΚΑΙ ΟΧΙ ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ.  
ΚΑΜΙΑ ΑΛΛΑΓΗ ΣΤΑ ΩΡΑΡΙΑ ΚΑΜΙΑ ΠΕΡΙΚΟΠΗ ΑΔΕΙΩΝ  
ΛΕΦΤΑ ΓΙΑ ΜΙΣΘΟΥΣ- ΠΑΙΔΕΙΑ-ΥΓΕΙΑ**

**ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΣΤΗΝ ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ ΤΩΝ ΑΝΑΒΟΛΙΚΩΝ- ΤΗΣ  
ΜΙΖΑΣ- ΤΗΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗΣ - ΤΩΝ ΠΟΛΥΕΘΝΙΚΩΝ  
ΤΗΣ ΛΙΤΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΚΑΤΑΣΤΟΛΗΣ**

ΙΟΥΝΗΣ 2004

**ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ  
Στους ΟΤΑ**